

ОТЗЫВ

*научного руководителя кандидата экономических наук, доцента
Яковенко С.Н. о работе аспиранта кафедры экономического анализа,
статистики и финансов ФГБОУ ВПО «Кубанский государственный
университет»*

*Тимченко А.А. над диссертацией на тему:
«Финансовые инновации коммерческих банков России»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и
кредит.*

Диссертация Тимченко А.А. была подготовлена как целостное научное исследование, имеющее теоретическую и практическую значимость в соответствии с требованиями ВАК.

Представленная к защите работа является результатом глубокой самостоятельной работы Тимченко А.А. в области изучения проблемы развития концептуальных основ функционирования финансовых инноваций коммерческих банков.

Соискатель исследует актуальную тему современной банковской практики, связанную с необходимостью модернизации структурных параметров функционирования коммерческого банка посредством реализации комплекса мер по оптимизации процесса генерирования, использования и внедрения финансовых инноваций.

Тимченко А.А. является эрудированным грамотным аспирантом, диссертационная работа выполнена на высоком теоретическом и практическом уровне и в срок, предусмотренный планом обучения в аспирантуре.

Важно отметить умение диссертанта работать с литературными источниками, с аналитическими материалами коммерческих банков России и сочетать теоретическую и практическую стороны научного исследования.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя исключительно добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты, определять необходимые методы исследования.

В диссертации Тимченко А.А. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы эконометрической и статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

За два года работы преподавателем кафедры экономического анализа, статистики и финансов Тимченко А.А успешно освоены такие дисциплины как «Банковский менеджмент» и «Экономический анализ деятельности коммерческих банков», читаемые студентам экономических специальностей. Особо следует отметить интерактивные способы проведения практических занятий с использованием активных форм обучения (кейс- метод, деловые игры), что пользуется большим успехом среди студентов.

Отмечу тот факт, что соискатель фактически начал работу над диссертацией еще во время подготовки своей дипломной работы в ВУЗе, тематика которой находилась в рамках нынешнего исследования. Во время обучения в университете и работы на кафедре аспирант активно занимался научными исследованиями, принимал участие в студенческих научных конференциях, различных конкурсах, ряде федеральных стипендиальных программ, стажировался в нескольких коммерческих банках Краснодарского края.

Основные положения диссертации нашли отражение в 12 публикациях, из них четыре статьи – в ведущих периодических изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве образования и науки РФ.

Считаю, что кандидатская диссертация Тимченко А.А. соответствует паспорту специальности ВАК 08.00.10 – «Финансы, денежное обращение и кредит», п.10. Банки и иные кредитные организации, а именно: п. 10.10. –

«Финансовые инновации в банковском секторе», п. 10.7. «Повышение эффективности деятельности банков с государственным участием, банков с иностранным участием, а также региональных банков» и может быть рекомендована к защите, а ее автор заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – **Финансы, денежное обращение и кредит**

Научный руководитель, кандидат экономических наук,
доцент кафедры экономического анализа, статистики и финансов
ФГБОУ ВПО «Кубанский
государственный университет»



Яковенко С.Н.

